In memoriam Wout Davids (1936 – 2023)

Op 14 mei 2023 is Wout Davids op 86 jarige leeftijd overleden.
In de jaren 70 en 80 was Wout projectleider van de CMLS (Commissie Modernisering Leerplan Scheikunde). Een belangrijke vernieuwing destijds was het opnemen van leerlingenpracticum in het programma. Wout was lang lid van de redactie van de uit de CMLS voortgekomen methode ‘Chemie’, een methode die nu nog veel wordt gebruikt. Na zijn periode bij de CMLS heeft Wout tot zijn pensionering in 2001 gewerkt bij SLO als curriculumontwikkelaar scheikunde.
Aan de Scheikundeolympiade, die hij samen met Hans Hoekman in 1980 oprichtte, bleef hij altijd nauw verbonden. Op 26 april, amper 3 weken voor zijn overlijden, was Wout nog bij de bestuursvergadering van de Scheikundeolympiade. 
Wout was scherp van geest, een chemicus in hart en ziel, en als onderwijsman hield hij de Nationale Scheikundeolympiade en de Internationale Chemieolympiade waarvan hij ook jarenlang President was, levend. In 2017 bij de 38e Nationale Scheikundeolympiade aan de Rijksuniversiteit Groningen, kreeg Wout mede op voordracht van de NVON een Koninklijke Onderscheiding voor zijn werk voor de olympiade en werd hij benoemd tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau.
De Scheikundeolympiade is Wout veel dank verschuldigd en gaat zijn inbreng zeker missen. Het vuurtje dat hij aangestoken heeft, zullen we samen brandend houden.


